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A sztárfellépők – Wellhello, Honeybeast, Brains – mellett borászatok, gasztro- és
kézműves kitelepülők várják a vendégeket a pécsi Széchenyi téren szeptember 18-22.
között. Koncertet ad a Pannon Filharmonikusok, a Romengo, lesz Omega emlékkoncert
az Asterix közreműködésével, Tanuló Város Fesztivál, Bor és Dal Ünnepe, Nemzetközi
Horvát Fesztivál és megannyi kiegészítő program! A programok ingyenesek!

      

  

Szeptember 18-án tartják a International Cultural Day in Pécs (ICDIP) rendezvényt, ennek
keretében látható lesz a PTE Táncegyüttes, az Eszéki Josip Juraj Strossmayer Egyetem
műsora és a 
Lamine Sissoho - Afrikora Band
. Este 21 órától a 
Brains
zenél, a csapat Magyarország legnépszerűbb elektronikus zenét játszó koncertzenekara. 

  

A fesztivál második napjának keretét Arad Napja adja, ennek keretében fellép az aradi Lupus
Dacus
régizene együttes. 21 órától Omega emlékkoncert lesz az 

 1 / 2



Jön a Pécsi Napok
2024. szeptember 05. csütörtök, 12:05

Asterix
zenekarral. Az elmúlt évek tragikus veszteségei nyomán és tisztelegve az Omega nagysága
előtt, az Asterix Zenekar kedvelőinek és az Omega rajongóinak kérésére egyetlen alkalomra
újra színpadra lép a mohácsi együttes régi felállása.

  

Pénteken egész nap a Tanuló Város Fesztivál programjai várják az érdeklődőket, köztük a Pan
non Filharmonikusok
, 
Frank Adél
divatshow és 
Vizin táncház
is. 21 órától a 
Honeybeast
lép színpadra. 

  

Szeptember 21-én a Tanuló Város Fesztivál programjai mellett a Dobro Dosli - Nemzetközi
Horvát Fesztivál menettánca és forgataga vár mindenkit, továbbá a Határon Túli Magyarok
Összművészeti Fesztiválja gálaműsora. 21:30-tól a Welhello zenél. A csapat jellegzetes
humorú, hol társadalomkritikus, hol pedig a féktelen bulizásról szóló dalszövegei közül számos
nemhogy mémmé lett, de gyakorlatilag beépült a köznyelvbe. Mintegy 200 millió (!) Youtube
megtekintés igazolja, hogy Fluor
Tomi
és 
Diaz
zeneileg rendkívül sokszínű popéletművet hozott létre.  

  

A zárónapon a XXVIII. Európai Bordalfesztivál és II. Bordalnok Énekverseny összművészeti
programjai zajlanka a Széchenyi téren. A nemes nedűk kortyolgatásához a zenetörténet
legszebb bordalait hallgathatják a jelenlévők és ha kedvük van, még táncra is perdülhetnek.
Lesz szüreti felvonulás és fellépnek a II. Bordalnok Énekverseny döntősei is. Este 20 órától a
magyarországi roma folk egyik legrangosabb együttese, a Romengo koncertje hallható.

  

Rászletek a következő linken: www.pecsinapokfesztival.hu

  

{jcomments off}Forrás: ZsÖK
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